

Jegyzőkönyv

Készült Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019.május 31-én 8.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli ülésén

Ülés helye: Önkormányzati hivatal tanácsterme
(2086 Tinnye, Bajcsy Zs. utca 9.)

Jelen vannak: Krix Lajos polgármester
Darázs Lászlóné képviselő
Nagy Jenő képviselő
Naszvadi Győző képviselő
Török Éva képviselő

Hivatal részéről: dr. Imre Gábor jegyző
Németh Nikolett jegyzőkönyv-vezető
Baranyai Mária könyvelő

Krix Lajos polgármester: Köszönti a megjelenteket, Megállapítja, hogy a képviselő-testület tagjai közül Dr. Molnár Ede és Lőrincz László képviselők hiányoznak. Az ülés határozatképes, a jegyzőkönyvet Németh Nikolett vezeti.

A napirendi pontokban változás történt. Javasolja a 4. napirendi pont felvételét, ami a vis maior pályázatok benyújtásáról szóló tájékoztató és döntéshozatal.

Elfogadott napirendek és sorrendjük:

1. Orvosi rendelő felújítására kiírt pályázattal kapcsolatos döntések
2. Beszámoló Tinnye Község Önkormányzatának 2018. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról
3. Az óvodavezetői pályázat kiírásával kapcsolatos döntés
4. Vis maior pályázatok benyújtásával kapcsolatos döntések

A képviselő-testület a fenti módosított napirendi pontokat 5 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal fogadta el.

1. Napirendi pont

Orvosi rendelő felújítására kiírt pályázattal kapcsolatos döntések

Krix Lajos polgármester: Ismerteti az első napirendi pont előterjesztését

Az orvosi rendelő pályázatnak hétfőn jár le a papíralapú benyújtásának a határideje. Bejelentést tesz, hogy az ehhez szükséges anyagok összeállításra kerültek és minden dokumentáció rendelkezésre áll.

A tervezői költségbecslés alapján 34.5 millió forint került kimunkálásra. A pályázati nagyságrend 30 millió, ebből az önerő 5 % ami 1.578.000 forint.

Ez az intézmény belső felújítására vonatkozik, nem kap helyet a külső vakolat és a tető felújítása. Ebből az összegből feljárórámpa, a mentők bejárása, a külső parkolók murvázása és belül pedig az átalakításánál a gépészet és villanyszerelés, amit feltétlenül el kell végezni.

Ily módon 34.5 millió forint jött ki többszöri átszámolással, ezekkel a feltételekkel. A pályázat eddigi információk alapján véleményünk szerint kb. nyár végéig kerül elbírálásra, beadás után hiánypótlási időszak jöhet, ami általában 30-60 nap. Valószínűleg nyeres esetén ősz elejére várható eredmény.

Köszbeszerzés ideje miatt leggyorsabban is decemberben kezdődhet meg a kivitelezés. A saját erőn túli különbözet kifizetése valószínűleg átcsúszik 2020-ra.

Török Éva képviselő: Véleménye szerint nagyon szűkös a költségvetés és két olyan tétel is van benne, például telek eladás és Pilisjászfaluval való tartozás rendezés, ami bizonytalan, ezért mindenképpen nagyon óvatosan kell költeni és betervezni. Most 6 millió forintról kell döntenie minimálisan.

Krix Lajos polgármester: Kiegészítést tesz, hogy nem 6 millió forint az önrész, hanem a 4.5 millió az a 30 millió felül van és ebből 1.5 millió az önrész pályázatnyeres esetén. Megismétli, hogy a költségek jó része jövőre kerül kifizetésre

Krix Lajos polgármester: Szavazást rendel el.

Tinnye Község Önkormányzat képviselő-testületének 54/2019 (V. 31.) önkormányzati határozata az orvosi rendelő felújítására kiírt pályázat ügyében

Tinnye Község Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy 1.) az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása” elnevezésű, 2019. évben kiírt pályázaton a Kötelező önkormányzati feladatellátást szolgáló intézmények fejlesztése, felújítása a) alcelon belül az ac) Egészségügyi alapellátást szolgáló (házi orvosi, házi gyermekorvosi ellátás, védőnői szolgálat, fogorvosi alapellátás) épület vagy helyiség infrastrukturális fejlesztése, felújítása tárgyban pályázni kíván az önkormányzat 1/1 tulajdonában álló házi orvosi rendelőjének Tinnye 572/2 hrsz. (természetben: 2086, Tinnye Bajcsy Zsilinszky utca 6) sz. alatti épület felújítására.

2.) A megvalósítás összköltsége 34.500.000.-Ft., a pályázattal igényelt támogatás összege 30.000.000.- Ft.,

3.) A pályázat által megkövetelt minimum önrész 1.578.947.-Ft. a képviselő testület 2019 évi költségvetéséből biztosítja, amely összeg rendelkezésre áll.

4.) A támogatási összegben és a minimális önerőn túl felmerülő 2.921.053.-Ft összeget a 2019 éves költségvetésében elkülöníti annak felmerülésekor az önkormányzat rendelkezésre bocsátja.

5.) A pályázat benyújtására az azzal kapcsolatos támogatási szerződés aláírására felhatalmazza a polgármester.

Felelős: polgármester

Határidő: papír alapon történő benyújtás: 2019. június 3.

A képviselő-testület a fenti határozatot 5 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal fogadta el.

2. Napirendi pont

Beszámoló Tinnye Község Önkormányzatának 2018.évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról

Krix Lajos polgármester: Átadja a szót a jegyző úrnak.

Dr. Imre Gábor jegyző: Minden évben a testület elé kerül a gyermekjóléti beszámoló. A normatíva igénylés feltétele az is, hogy ez a beszámoló 2019. május 31-ig elfogadásra kerüljön. A tavalyi évben az áthelyezés okozott némi problémát, de ez már az idei évben megoldódott, a gyermekjóléti ellátás zökkenőmentes. A jelentés mindent tartalmaz, ami szükséges.

Krix Lajos polgármester: Szavazást rendel el.

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének
55/2019. (V.31.) önkormányzati határozata a
2018. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról
szóló beszámolóról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Tinnye Község Önkormányzat 2018. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló beszámolót és annak mellékletét elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

A képviselő-testület a fenti határozatot 5 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal fogadta el.

3. Napirendi pont
Óvodavezetői pályázat kiírásával kapcsolatos döntés

Dr. Imre Gábor jegyző: Az első határozati javaslat arról szól, hogy bár polgármesteri beszámolóban már a polgármester tájékoztatást adott arról, hogy Jurkovics Zsuzsanna megbízással vezeti az óvodát, de a törzskönyvi nyilvántartáshoz szükséges a megbízását képviselő-testületi határozatba foglalni.

A másik határozat az óvodavezető pályázat kiírásáról szól. Tekintve, hogy a vezetői pályázat minimum 60 nap ahhoz, hogy szeptemberben új óvodavezető legyen, el kell indítani a kiírást.

Krix Lajos polgármester: Szavazásra teszi fel a két határozati javaslatot.

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének
56 /2019. (V.31.) számú önkormányzati határozata
az óvodavezetői állás megbízással történő ellátásáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83. § (2) bekezdés f) pontjában meghatározott jogkörében eljárva, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (Kjt) 20/A.§ (2) bekezdés b.) pontja alapján az Tinnyei Napköziotthonos Óvoda óvodavezetői állás betöltetlensége miatt Jurkovics Zsuzsanna óvodapedagógust – a kinevezés szerinti munkaköre mellett - megbízza a Tinnyei Napköziotthonos Óvoda megbízott óvodavezetői munkakörének betöltésével, illetve az óvodavezetői feladatok ellátásával 2019. január 01. napjától 2019. augusztus 15. napjáig.

Az megbízott óvodavezető illetményét a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, valamint a Korm. rendelet rendelkezései szerint kell megállapítani.

Felelős: polgármester,

Határidő: azonnal

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének
57/2019. (V.31.) önkormányzati határozata
az óvodavezetői pályázat kiírásáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2019. szeptember 1-i időszaktól 5 év időtartamra óvodavezetői állás pályázatot ír ki a Tinnye Napköziotthonos Óvoda betöltetlen állására. A pályázattal kapcsolatos eljárással megbízza a polgármestert.

Felelős: polgármester,
Határidő: azonnal

A képviselő-testület a fenti két határozatot 5 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal fogadta el

4. Napirendi pont
Vis maior

Krix Lajos polgármester: Tájékoztat a két nappal ezelőtti felhőszakadással kapcsolatosan tett intézkedésekről.

Áttekintés alapján megint csak azt lehet látni, hogy van egy pár utca, konkrétan a Rákóczi utca esetében az útpályában a víz semmilyen kárt nem okozott viszont az útszélek olyan mértékben károsodtak, hogy ha nem lépünk azonnal akkor le fog törni az útszél. A padkák az 50 cm szélességbe való teljes alappal és gronofát réteggel való visszatöltése és megerősítése önkormányzati erővel nem megvalósítható, vis maiorba illik, véleménye szerint ennek a vis maior bizottság helyt fog adni. A Rákóczi utcában a vízelvezető árkokkal nem tudunk mit kezdeni, mert ahhoz tervek kellene, de ott nem volt vízmosás. Nagyon nagy baj van a vízelvezető nagy ároknál. Több ingatlan mögött beszakadások vannak a Rákóczi és Kossuth Lajos utca között, amely valószínűleg a vis maior támogatásba beleillik és kérdés, a meder megerősítésre és tisztításra teljes hosszban. A nagyárok tele volt autógumikkal, törmelékekkel, amelyeket a víz most kimosott.

A József Attila utcában a híd károsodott, erre is pályázni szükséges.

A Mediterrán völgy viszont katasztrofális. Az Olajfa utcában előjött a 16 évvel ezelőtti aszfaltozás, mindent elmosott a víz.

A Boróka utcának egy rövid szakaszát, ami le lett aszfaltozva azt is be szeretné adni a vízelvezető árkokkal együtt, mert ott komoly elmosások voltak. A Levendula utca, ami az Olajfa utcának a lejtője, becsatlakozik a Boróka utca tükörfelőli részéhez, ott is teljes a vízelmosás. Véleménye szerint az Olajfa utca teljesen megalapozott lehet a pályázatra, mivel egyre lakottabb. A költségekkel még nem tisztázták, ezt majd a szakértők fogják felmérni és meghatározni.

Más vízelvezetés esetében a Honfoglalás utca mögötti övások megfogta a vizet, a Zrínyi utca felső szakaszán viszont gyakorlatilag az összes ház udvara előntésre került. Azt a hatalmas mennyiségű vizet, ami lezúdult a Honfoglalás utcai övárokról és arról a területről azt a Damjanich utcába beépítésre kerülő 400-as vezeték gyakorlatilag elvezette a

patakba egy bizonyos százalékban, ezért nem öntött ott el mindent, például a tenispályát.

Nagy Jenő képviselő: A Damjanich utcában semmit nem lehet elfogadtatni? A József Attilát meg erőltetni kell.

Krix Lajos polgármester: Nem, mert a gödröket nem fogják elfogadni. A József Attila a híd miatt és a lejtős jellege miatt erőltetve lesz.

Nagy Jenő képviselő: A Rákóczi legalább a lejtőkön olyan stabilizált padkákat kellene készíteni, mert azt mindig le fogja mosni a víz. Valami olyasmit kellene, ami bitumennel vagy emulzióval kevert padka, ami megfogja a vizet.

Krix Lajos polgármester: A probléma az, hogy Rákóczi utcának a fele a felfelé eső rész, ha lettek volna kijelölve vízelvezető árkok, akkor nem mosta volna el a szélét, lejjebb az már buktatott volt és a talajviszonyok miatt sem mosta el.

Nagy Jenő képviselő: Ott komolyabb padkarendezésre van szükség.

Krix Lajos polgármester: Sajnos a Damjanich utcára nem lehet beadni vis maiort, viszont a Magyar Falu program pályázatára készen állunk útépitésre, a Damjanich utcára a tervek megvannak.

Nagy Jenő képviselő: Mit lehet azzal kezdeni, hogy ott egy pár házat teljesen elönt a víz, lehetne esetleg a patakot mélyíteni?

Krix Lajos polgármester: Mai nap jönnek konzultációra a vízügyes mérnökök véleményezni.

Nagy Jenő képviselő: Szerinte az a vízelvezetés, amit terveztek a Damjanichra az a pár telekre nem megoldás. Nézzék meg hogyan lehetne a vizet elvezetni.

Krix Lajos polgármester: Kéri a testületet, hogy találjanak valami megoldást arra, hogy hogyan lehetne az úgynevezett Cigány-árokra pénzt szerezni, mert ott már veszélyben vannak az ingatlanok. Az árok esetében már nem elég tisztítani, hanem burkolni kellene.

Naszvadi Győző képviselő: Véleménye szerint a befogadó patakot ki kell tisztítani, ha nem így tesznek, akkor hiába csinálnak bármit.

Krix Lajos polgármester: Be fogja adni a Jászfalusi út mentén lévő két árokrendszerének a tisztítására is a vis maiort, bár nem tudni mi lesz a kimenetele mert, nem az Önkormányzat tulajdona.

Krix Lajos polgármester: Szavazást rendel el.

**Tinnye Község Önkormányzat képviselő testületének
58/2019. (V.31.) önkormányzati határozata
a 2019.évi vis maior (..... számú) támogatási kérelem
benyújtásáról**

Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testülete, úgy dönt, hogy „Vis maior pályázat címen támogatási igényt nyújt be a Belügyminisztériumhoz.

A káresemény megnevezése: 2019. május 29-én a délutáni órákban bekövetkezett özvényszerű esőzés következtében a belterületi utak károsodtak, részben járhatatlanná váltak. A belterületi utak útburkolatai, és útalapjai sok helyen elmosódtak, a korábban aszfaltozott részeket a nagy mennyiségű csapadék megbontotta, alámosta.

A vis maiorral érintett helyszínek: Tinnye: Rákóczi utca, József Attila utca, Mediterrán-völgyben Boróka utca, Olajfa utca, Levendula utca, Jászfalusi út; összességében hozzávetőlegesen.... folyóméter hosszúságot tesznek ki. A csapadékvíz elvezetésére szolgáló Tinnye Község észak-nyugati oldalán található övások bemosódott, ezért a nagy mennyiségű csapadékvíz kiterjedt területen okozott károkat. Az övások helyreállítása szükséges.

A káresemény helyei:

hrsz.	utca neve
47	Rákóczi
1294	Boróka
1296	Olajfa
1289	Levendula

A kárigény benyújtására felhatalmazza a polgármestert.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

A képviselő-testület a határozat 5 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal fogadta el

Krix Lajos polgármester 08:25 -kor lezárta az ülést.


dr. Imre Gábor
jegyző




Krix Lajos
polgármester

